

СОБЫТИЕ



Снимается кино

В СПДС «Иволга» прошел II городской конкурс художественного чтения под названием «Мы снимаем поэтический фильм». Он был посвящен Дню российского кино. Как и в прошлом году, организовал мероприятие коллектив детского учреждения «Иволга».

На киностудии «Жигулевск-фильм» (в актовом зале детского сада) начались съемки фильма. Как в любом съемочном процессе, у мероприятия были автор сценария – руководитель СПДС «Иволга» Л. А. Метлина; режиссер – воспитатель А. Н. Сметанникова; звукорежиссер – музыкальный руководитель С. М. Уварова; декоратор и монтажер – воспитатель В. В. Абрамович.

Помощниками съемочного процесса были персонажи мультфильмов – котенок Гав и щенок из м/ф «Котенок по имени Гав», Маша и Витя из х/ф «Новогодние приключения Маши и Вити». Не обошлось и без вездесущей Бабы Яги. Они добавили интриги и хорошего настроения, вовлекая во всевозможные игры и развлекая ребяташек в антрактах.

А главными действующими лицами стали непосредственные участники конкурса: воспитанники из СПДС «Дружные ребята», «Светлячок», «Ягодка», «Чайка», «Радуга», «Красная Шапочка», «Вишненка», «Аленушка», «Колосок», «Иволга», «Теремок», «Снежок». 32 конкурсантам прошли в красивых костюмах по «крас-

ной дорожке» и стали центром внимания мероприятия.

Темой первой сцены будущего фильма стали «Космические приключения». Звезды, кометы, космические корабли, инопланетяне и космонавты стали главными героями стихотворений, которые декламировали ребята. Выступающие старательно и эмоционально читали стихи, особенно нам запомнились Данила Кабылов «Радуга» (1 место) и Регина Кадрлеева, «Красная Шапочка» (3 место).

Вторая сцена была посвящена верным друзьям детей. Ребята рассказывали стихи о щенках, котятах, ежах и других животных. Особо отметим выразительное и грациозное выступление в образе кошечки Марии Храстовской из д/с «Дружные ребята».

Третья сцена «Запутанные истории» – самая удивительная – была посвящена небылицам. Виктория Князева из д/с «Вишненка» очень артистично прочитала «Багаж» С. Маршака, заняв 2 место. Василий Гасилин, д/с «Иволга» за выразительность чтения получил 1 место.

Четвертая сцена – «Дневник первоклассника» – завершила конкурсную програм-

му. Так как ребяташки готовятся стать первоклашками, они с удовольствием читали стихи про школу, учеников и школьные предметы. Все чтецы были на высоте, хотелось бы особо отметить в этой номинации Ульяну Крушинину, д/с «Ягодка» (1 место), Маргариту Землякову, д/с «Вишненка» (2 место), Софью Воронкину, д/с «Красная Шапочка» (3 место).

В итоге фильм был снят, кино получилось увлекательное и интересное.

Член жюри, старший методист ГБУ ДПО СО «Жигулевский ресурсный центр» Л.В. Савушкина, подводя итог конкурса, отметила, что мероприятие в очередной раз удалось. Самое активное участие в нем приняли не только воспитанники, но и родители, и педагоги. Выступления ребяташек доставили зрителям массу положительных эмоций и были отмечены призами. И юные артисты также были довольны собой, вне зависимости от степени успеха и занятого места. Они с искренней радостью принимали из рук взрослых воздушные шарики и сладкие сюрпризы.

Галина БАДЕНКОВА